Zestaw zadań- figury płaskie
1. Długość przekątnej kwadratu o boku 10 cm to: 

A. 
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B. 100 mm 

C. 2 cm

D. 
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2. Projektant zaplanował ścieżki na terenie osiedlowej zieleni, jak na rysunku. O ile metrów mógłby skrócić sobie drogę Radek idąc do warzywniaka, gdyby ścieżka poprowadzona była wzdłuż przekątnej placyku?

A. 6 m

B. 7 m

C. 5 m

D. 9 m 
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3. Wichura złamała drzewo na wysokości 3m. Jak wysokie było drzewo, jeśli jego czubek dotyka ziemi w odległości 4m od pnia drzewa?

A. 7 m

B. 5 m

C. 14 m

D. 8 m

 [image: image4.wmf]
4. Po złożeniu kartki, w kształcie prostokątnego trójkąta równoramiennego otrzymamy kwadrat o boku 5cm. Składamy wzdłuż zaznaczonej, przerywanej linii. Jakie wymiary ma ta kartka przed złożeniem?

A. 5 cm, 5 cm, 10 cm

B. 5 cm, 10 cm, 15 cm

C. 
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cm, 10 cm, 10 cm

D. 5 cm, 5 cm, 
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5. Jaka jest długość wysokości trójkąta równoramiennego o podstawie 12 cm i ramieniu 10 cm?

A.
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D. 8 cm
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